



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЗАЙНЯТОСТІ Кіровоградський обласний центр зайнятості

ПРЕС-РЕЛІЗ

### **Роботодавців Кіровоградщини запрошують долучитися до всеукраїнського опитування**

Одним із головних завдань державної служби зайнятості (далі – ДСЗ) на ринку праці є надання роботодавцям послуг з добору працівників. Для його виконання необхідне налагодження ефективних і дієвих контактів між центрами зайнятості та роботодавцями. Центральний апарат ДСЗ модернізується та робить дієві кроки для покращення такої взаємодії. Так, наприклад, планується введення інституту консультанта-роботодавця (за аналогією з кар'єрним радником для шукачів роботи).

Проте, покращення роботи не можливе без «зворотнього зв'язку» з роботодавцями, без отримання інформації про те, що ще необхідно змінювати в роботі державної служби зайнятості.

Державною службою зайнятості (Центральним апаратом) на веб-сторінці «Єдине соціальне середовище зайнятості» (адреса – [www.dcz.gov.ua](http://www.dcz.gov.ua)) започатковане опитування роботодавців щодо задоволеності наданням послуг державної служби зайнятості (у період до **19 серпня 2019 року**).

Для участі в опитуванні необхідно завітати на інтернет-сторінку Центрального апарату чи Кіровоградського обласного центру зайнятості до розділу «Опитувальник роботодавця» (на головній сторінці) та заповнити анкету. Доступ до сторінки можливий з комп'ютерів та мобільних телефонів.

У анкеті зазначається загальна інформація про роботодавця, повідомляється, якими послугами центрів зайнятості він користується, та оцінюється якість надання послуг, зокрема щодо підбору персоналу та професійного навчання безробітних на замовлення роботодавців. Одним із пунктів анкети є повідомлення про рівень задоволеності заходами, що проводяться центрами зайнятості, у тому числі онлайн-співбесідами та презентаціями роботодавців.

Тож, пропонуємо роботодавцям поділитися досвідом співпраці зі службою зайнятості, висловитися про послуги, якими користувалися, а також надати пропозиції щодо очікуваного вдосконалення послуг ДСЗ!

---

**Контактна інформація:** начальник відділу інформаційної роботи **Костецька Наталія Петрівна**, тел.: 0 (522) 32-17-06, 099-700-39-73;  
провідний фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою **Білоконь Катерина Сергіївна**, тел.: 0 (522) 32-17-06, 066-369-06-98